BILBOKO

INGENIARITZA
ESKOLA
ESCUELA

Universidad Euskal Herriko DE INGENIERIA
del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO

GRADO EN INGENIERIA MECANICA

TRABAJO FIN DE GRADO

DISENO DE UN MOLDE DE INYECCION
PARA EL MANGO PLASTICO DE UNA
CEPILILADORA ELECTRICA

DOCUMENTO 4- PLANOS

Alumno: Goitia Bollar, Gorka

Director: Lobato Gonzélez, Roberto

Curso: 2018-2019

Fecha: Bilbao,11 de marzo de 2019







MOLDE DE INYECCION DOCUMENTO N24: PLANOS

4 DOCUMENTO N2 4: PLANOS

(60 1) 101y A0 1T M-01-MI-M01
ZOCALO FIJO ouvrveveve s cessesssessssssssasss s s s s sasssss s snsenssesanssnssssanseons M-03-MI-P01
Y40 107N K0 1 (6174 | TP M-03-MI-P02
PORTA-CAVIDAD ....ovvuiurieriesisiessissesssessesssesenssressssssesssssssssssssssssssssssssssens M-02-MI-P03
PORTA-NUCLEQ ...ooevsvveverteveeeteeesevssesssssss s st sss s sessnsenssessnsanesssesssnssenns M-01-MI-P04
(0174107 N 0 JE TS M-03-MI-P05
1003 5 200 PR M-01-MI-P06
20 203 1) TN M-04-MI-P07
PLACA EXPULSORA SUPERIOR ....ooouvvereeeeiesiessessessiessssessenssessnssnesnesnesenes M-02-MI-P08
PLACA EXPULSORA INFERIOR ....ocveuitireeeteeeis s eessrtenssssss s sesseesnsessssssss M-02-MI-P09
PLACA EXPULSORA FIJA ..ovovertereceises s eseseseessnssnssnesnssnasnssossssssssensansens M-02-MI-P10
PLACA AISLANTE ....ovuteeee ettt seesresesss s eessresnssessss s tes st st sssssassanas M-03-MI-P11
PATA DE APOYO ....oovovveeeeeceereeseessessses s sesesessensenssnssnssesarsasssssesssessenns M-04-MI-P12
PLACA PROTECTORA ..o evevcveees e eessrtees st eseessntess s s ses e snssssssses M-04-MI-P13
ANILLA DE CENTRAJE FIJA ..o coveveeeeeetcee e seeess st es s ens s M-04-MI-P14
ANILLA DE CENTRAJE MOVIL ...ovovvcveeeee et st s M-04-MI-P15

EIB 11/03/2019 1



SECCION A-A

AW

i

d

Stiiis Dot

/4%7
L
L
BED)

54 CARRERA

/

oD,

|

i

I

K~

‘
D

LT

-.-.—...;..
I
1 7

SeccION AF-AF
\
O e r %
7 M
\ ) \ /
@ ®
® ) o ® ]
@ ®
@ @

o ol
Ol - 2 40

seccioN C-C

X

SECCION B-B

 ——

\

I
il
@2

%4

\o
i

1so02768-m | 1:5

CONJUNTO MOLDE

|
| \\\ ma|
—— /"\' S ' /X guzu
B )X A =
l_Eﬂ_l
2 Cancamo 53 | wsompeads | 1.1730 3.1| 6.2
8 Tornillo de cabeza Allen M8 L120 52 DIN 912 1.1203 |0,05| 0,4
4 Tornillo de cabeza Allen M6 L50 51 DIN 912 1.1203 |0,12]0,48
16 Tornillo de cabeza Allen M6 L20 50 DIN 912 1.1203 | 0,007 | 0,112
2 Tornillo de cabeza Allen M6 L120 49 DIN 912 1.1203 | 0,03 0,06
6 Tornillo de cabeza Allen M5 L18 48 DIN 912 1.1203 | 0,005 0,015
4 Tornillo de cabeza Allen M4 L16 47 DIN 912 1.1203 | 0,002 | 0,008
4 Tornillo de cabeza Allen M16 140 46 DIN 912 1.1203 (0,1]0,4
4 Tornillo de cabeza Allen M16 L30 45 DIN 912 1.1203 [ 0,09 0,36
4 Tornillo de cabeza Allen M16 L180 44 DIN 912 1.1203 |0,32] 1,28
4 Tornillo de cabeza Allen M10 145 43 DIN 912 1.1203 | 0,04| 0,16
4 Tornillo de cabeza Allen M10 L30 42 DIN 912 1.1203 |0,03]0,12
4 Tornillo de cabeza Allen M16 L100 41 DIN 912 1.1203 | 0,2 0,8
4 Tornillo de cabeza avellanada Allen M4 L10 40 | DIN 7991 1.1203 | 0,001 | 0,004
4 Tope 39 |DoMESB326¢ | 1.2312 | 0,015| 0,06
4 Tope 38 | omEss3112| 1.2312 | 0,02 0,08
1 Pasador 37 | Hascozeseae | 1.0780 | 0,009 | 0,009
4 Pasador @#10-32 36 | pIN6325 | 1.2067 | 0,02 0,08
1 Placa protectora 35 | mo4mp13 | 1,1730 | 2,28 | 2,28
4 Pata de apoyo 34 | mo4-Mip12 | 1.1730 2 8
4 Sufridera 33 | ovEAs-s0x16 | 1.1730 19|76
4 Elastomero @20-12 32 | DINISO 10069 PUR 0,024 | 0,09
4 Retroceso @320-200 31 | biN1s30 | 1.2510 | 0,491 1,96
16 Casquillo expulsor @8-200 30 | biN16756 | 1.7131 | 0,065 1,04
16 Expulsor fijo @8-250 29 | biN1530 | 1.2510 | 0904 | 1,44
35 Tapon de sellado R1/8" 28 DIN 906 1.4305 | 0,003 | 0,115
4 Junta torica 27 | MISUMINO.10 NBR 0,0006 | 0,002
4 Tubo de transito 26 | msumiwe33s | 1,4035 | 0,008 | 0,032
4 Tubo de transito 25 | msomiwe43s | 1,4035 | 0,023 | 0,004
4 Deflector 24 | omess-10048 | 1.4305 | 0,008 | 0,032
4 Racor 23 | owsHe1-09-125 | 1.4305 | 0,16 | 0,67
1 Buldn 22 | ooz | 1.2516 | 0,08 | 0,08
1 Seguro de molde 21 | wsomiese | 1.2312 | 0,14 0,14
4 Unidad de centrado 20 | DbMEBGS-50 | 1.2379 | 0,23 0,92
4 Casquillo guia 19 | msumrecesson | 1.2344 | 0,15 0,6
4 Casquillo guia 18 |omeTD42130 | 1.1731 | 0,48 1,92
4 Casquillo guia 17 |omerscs476 | 1.1731 | 0,32 1,28
4 Columna guia 16 | msweeo3en | 1.2344 | 0,81 3,24
4 Columna quia 15 | owerscuseets | 1,1731 | 3,23 | 12,92
1 Anilla de centraje movil 14 | mo4m-P15 | 11,1730 1 1
1 Anilla de centraje fija 13 | mo4mi-P14 | 1.1730 | 0,97 0,97
1 Placa aislante 12 | M-03-MI-P11 | MiolexPGX-5%5 | 4,3 | 4,3
1 Camara caliente 11 | dmwsessmsy | Comercial | 6,9 | 6,9
1 Placa expulsora fija 10 | mo2-mi-P10 | 1,1730 | 18,8 18,8
1 Placa expulsora inferior 9 M-02-MI-P09 | 1.1730 | 48,51 48,5
1 Placa expulsora superior 8 | momrpo8 | 1.1730 | 36.9 | 36.9
2 Regle 7 | mo4Mmp07 | 1,2842 | 29,6 | 59,3
1 Nucleo 6 | moim-Pos | 1.2738 | 64,2 | 64,2
1 Cavidad 5 | mo-M-pos | 1.2738 | 7391 73,9
1 Porta-nucleo 4 | mo1-mM-Po4 | 1,2312 | 1509 | 150,9
1 Porta-cavidad 3 M-02-MI-P03 | 11,2312 | 254 | 254
1 Zbcalo movil 2 | mo03MiP02 | 1.2842 | 143 | 143
1 Zdbcalo fijo 1 M-03-MI-P01 | 1,2842 | 1432 1432
No©o Norma Unit. |Total
Piezas |Denominacién y Observaciones Marca Plano Material Peso (Kg)
Fecha Nombre |Firma e

Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia U ‘h’ =

Comprobado: i e

_g_@. Escala ’

. MOLDE DE INYECCION

Plano N°, M-01-MI-MO01

N© Planos. 1/16




1 2 3 4 5 6 7 8
@ N9 /< N7 / ) - 490 +0.1 »
> Seccion D-D
D 2 X 45°
| L
N AR \
p+4 »(Tq
N T "
A
LT e ‘ %
i
o
H| N O O
™M | 0
o < N ™M
=
LN
S |
= Tt I Y Il
w o575 0 165
O IR Sy %
\ ) N7/ 1~
N D%
~
I
<
~ o
1 1 o~
i m N IS
. ‘ L—» ‘
50 x 450 . . "
M 16 Tolerancias dimensionales y geométricas segun DIN 7168-m-S
D Yg g
1 Zé6calo fijo 1 M-03-MI-PO1| 1.2842 [143.2|143.2
No©o Norma Unit. | Total
Piezas |Denominacién y Observaciones Marca Plano Material Peso (Kg)
o ‘ ‘ Fecha Nombre Firma: oo
q- _ e _ _ @ _ DiijadO: 20/01/19 Gorka GOitia UniversidgkalHerrikc %%Eég:l:;
L »l CO m p ro ba d 0 : del Pais Vasco Unibertsitatea DE BILBAO
300 _g_.@. Escala ,
596 MOLDE DE INYECCION
[ - Tol. gen. 1 . 5 ,
150 2768m | ZOCALO F1JO Plano N°. M-03-MI-P01
N©° Planos. 2/16
1 2 3 4 5 7 8




1 2 3 5 6 7 8
596
E SECCION E-E
O¥(¥) o p - ¢
|
! A in
<+
| b
N (@\]
' I
A Q N7
S
A
— i
S o
H| R M o
ol ¥ M o ™~
5 LN
LN <+
LN 16,5
I\ —
i
IS
Y Y
v ~
Q _
N
I
o
<
Y IS
350 +0.1 40
- >
E — 490 0.1
Tolerancias dimensionales y geométricas segun DIN 7168-m-S
1 Zécalo movil 2 |M-03-mI-PO2| 1.2842 |143 (143
N©o Norma Unit. | Total
Piezas |Denominacion y Observaciones Marca Plano Material Peso (Kg)
Fecha Nombre Firma: oo
Dibujado: 20/01/19 Gorka GOitia UniversidgkalHerrikc %:‘%%Ehgg:l:;
CO m p ro ba d 0 : del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO
e Escala ,
— g@ MOLDE DE INYECCION
ISO 2768-m 1:5 ZOCALO MOVIL Plano N°. M-03-MI-P02
N©° Planos. 3/16
1 2 3 5 6 7 8




596

|
J

§
|

27,6

432 +0.1

540 +0.1

|
e Y
|
23,8
|
o¢ < T
Ny OO I
A |
— & ey
A N -
Bolle | A~
| —@™~= 4, O
—0— o — = | - —{=
| ~ AN e ~ -
? ' S
—it + ’L < J« f‘i F‘i flﬂ
Y {} i mi i A R
\ \ ~A \
A
F — M 6
490 +0.1
g
||
—
/ | | | \
. o . ¢ N
@ g >
o™
LN
- 300 -
366
-t
TABLA DE AGUJEROS: VISTA INFERIOR
Nro. de agujero X Y
Pieza : PORTA-CAVIDAD
Agujero de paso ¥6.00
101 157.57 309.52
102 388.43 286.48
Escariado @¥17.00 / ¢¥25.50 T17.00 R
97 143.23 448.16
98 402.23 448.16
99 143.23 148.16
100 402.23 148.16

A

166

244 1
|

350

13 T
=
= I
f 2 32
17 | Y -
q-‘ 4 =

SecciON G-G

SECCION F-F

M 8
T
| |
o2 . o Sl Wk
7 %
1 97 98 —y H
B \VZRAR N
T | 400 H7 |
8 -} | E
¥ (o)
101 9
j N 102 { B ? N7
- ‘ —fr—- =====5-- 6
N ‘ 777777 — -
O IS
— 99 100 —
v_ N7 % %% S 3> 9
y | | ﬁ 26 -
R29,2(7~~ N~I =
{é {é o - i
1 1 N7
) | 48 T
X 89,2 SR N
-7 o
B 546 _ S
2 x 43 seccion H-H L
-
S/i/ E:O
A &
Y
0 ===
z%"7z/ = ? %
L S B
14 R

Tolerancias dimensionales y geométricas segun DIN 7168-m-S

Mecanizar la superficie de particion con un de grado de rugosidad 7 para el
posterior pulido con un grado de rugosidad medio de 0,5 um.

1 Porta-cavidad 3 mM-02-m1-po3| 1.2312 | 254 | 254
N© Norma Unit.|Total
Piezas |Denominaciéon y Observaciones Marca Plano Material Peso (Kg)
Fecha Nombre Firma:
Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia Q‘,,.-? U:A”"
Comprobado: o Gacdene | BERIEN §
f_gf B MOLDE DE INYECCION
s 2768 1> PORTA-CAVIDAD Plano N°. M-02-MI-P03
N° Planos. 4/16




1 2 4 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
(00)
N9 N7 — | | DETALLE L
@ \Y ( V) 1 N j ESCALA 1:2
©— 0 —
1 I A S = I s @
3 ‘ ‘ ‘\ ° N
=~ 300
366
g |
126
o -
- 246 < 76 K
X
- 400 H7 o i 38
A
R
e
i -
AN :3 LD H R H
22 s ” 27
LN <
NS |
S v Lo
| y Y
Y L
Y
350
]
490 +0.1
TABLA DE AGUJEROS: DETALLE T
Nro. de agujero X Y SECCION K-K
Pieza : PORTA-NUCLEO
Aguijero ciego ¥10.00 T18.50 546 H7
85 -55.87 60.65
86 70.89 61.63 @42 H7 "
87 62.54 -67.90
88 -61.16 -53.17 & .
Agujero de paso $13.50 Ei ‘ 7%/7/ ~
69 -72.75 124.96 | SN | L0
70 -28.24 144.71 ! <! |
71 16.07 95.31 > M 16
72 3.83 64.69 N P20 H7
73 124.89 72.35 = @31
74 144.64 27.85
75 95.25 -16.46
76 64.62 -4.22
77 72.28 -125.29
78 27.78 -145.04
79 -16.53 -95.64
80 -4.29 -65.01 SECCION J-]
81 -125.35 -72.68
82 -145.11 -28.17
83 -95.71 16.13 16
84 -65.08 3.89 12 O = ” 86,7 9,5 .
Escariado ¢17.00 / ¢25.50 T17.00 o | ‘ wlla_ "% — Tolerancias dimensionales y geométricas segun DIN 7168-m-S
89 -150.23 53.84 2 | = = — )
90 c3 77 149.84 — v /4/ ‘ /IT i /LU / v ‘ 15 | =, Mecanizar la superficie de particion con un de grado de rugosidad 7 para el
. . ‘.5“}‘&'”/ i < H% fy posterior pulido con un grado de rugosidad medio de 0,5 um.
91 149.77 -55.16 1 | / N \1<3 b o
— -
92 -55.23 -151.16 1 Porta-nucleo 4 |M-01-MI-P04| 1.2312 1150,9 150,9
Agujero de paso ?20.50 N© Norma Unit.|Total
Piezas |Denominaciéon y Observaciones Marca Plano Material P K
93 -145.39 -144.93 - eso (Kg)
Fecha Nombre
94 -145.00 145.00
ibujado: 20/01/19| Gorka Goiti N
95 144.93 144.61 T M e e | G
96 144.54 -145.33 o
= Escala
— gf ] MOLDE DE INYECCION
PORTA-NUCLEO
1s02768-m| 1:5 Plano N°. M-01-MI-P04
N© Planos. 5/16
1 2 4 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16




@ N9 / ( N7 / ) SECCION M-M 2 22
N7 83,2 o, # B 17
A |
| N\ 2
. ’ e @ ) -
8 \ i —
[~ Acotacién segiin CAD 'DPP665' § g zé
2 2 = |
o
3 & o
JF ) ]
&
T 14
7 e — 3
-0 y |
\ o 34 =
y ™
SecCION N-N
M 2024 /N M TABLA DE AGUJEROS: VISTA INFERIOR
- = .
400 H7 DETALLE P E_m- degf\;];ft’ X ¥
- - . ieza :
| ESCALA1:1 @ @0.02 | A — Agujero combinado
- ) 107 135.12 195.94
L0 <> 108 195.94 264.88
109 264.88 204.06
110 204.06 135.12
Agujero combinado
103 115.42 269.26
104 269.65 284.65
105 285.04 130.42
106 130.81 115.02
| Agujero ciego ?6.00 T13.00 H7
| _ (@ 111 84.80 188.31
— 0.02 A
- 1032 Mo 1(%; 40,8 AL 112 315.66 211.36
(_ﬁ- ) o 7112 — 53’8 - 1 Cavidad 5 m-o03-mI1-pos| 1.2738 |73,9|73,9
o _ y— @ — o \_109 N©o Norma Unit. |Total
r\’O_, 111 ) 10 110 Piezas |Denominacién y Observaciones Marca Plano Material Peso (Kg)
-~ | @105 Tolerancias dimensionales y geométricas segun DIN 7168-m-S Fecha Nombre | Firma: ﬁ’ BlBoKo
106 d‘% Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia S
- | Mecanizar | icie de particis de arado d . T Saem | GEOSET
Yy — — O — ru(?;(tzr:asri]clIzaaclr 7aps:r2eell(|;|§st:ri[c)>ar] pls:%f:)(;%r:] uur:] gera%rc? dcc)a rflgosidad Comprobado:
Y T ‘ medio de 0,5 pm. Las cuatro cavidades se puliran hasta obtener = @ Escala )
— | un grado de pulido 0,08 pm e MOLDE DE INYECCION
X 1:5 CAVIDAD
N 4>| 1SO 2768-m Plano N°. M-03-MI-P05
N© Planos. 6/16




O 482

TABLA DE AGUJEROS: VISTA INFERIOR

Nro. de agujero X Y

Pieza : NUCLEO

Agujero combinado:Rosca conica 1/8" L10.2 / Ciego @4.10
T79.00 / Ciego ©8.00 T54.00

141 200.75 277.05
142 277.05 199.25
143 199.25 122.95
144 122.95 200.75
Agujero para rosca M16 L.24.00

117 50.00 255.00
118 255.00 351.00
119 350.00 146.00
120 146.00 50.00

Agujero combinado: Rosca conica 1/8" L10.2 / Ciego ©8.00
T65

137 150.41 338.41
138 338.41 249.59
139 249.59 61.59

140 61.59 150.41

Agujero combinado: Rosca cénica 1/8" L10.2 / Ciego ©¥8.00
T42

145 170.52 270.15
146 270.15 229.48
147 229.48 129.85
148 129.85 170.52
149 13.90 169.78
150 169.78 386.10
151 230.22 13.90
Aguijero ciego ?8.00 T38.00

152 386.10 230.22
Agujero ciego ?8.00 T22.00

153 386.10 182.63

Agujero combinado: pasante @11.00 H7 / Ciego @13.50
T39.28 H7

121 127.49 325.12
122 171.99 344.87
124 204.06 264.85
125 325.12 272.51
126 344.87 228.01
128 264.85 195.94
129 272.51 74.88
130 228.01 55.13
132 195.94 135.15
133 74.88 127.49
134 55.13 171.99
136 135.15 204.06
123 216.30 295.48
127 295.48 183.70
131 183.70 104.52
135 104.52 216.30
Agujero pasante ©20.20 H7

113 55.23 345.16
114 345.16 344.77
115 344.77 54.84
116 54.84 55.23

N7

85,6

N7

N7

A
Y

A5

N7

SECCION R-R

175,4

77,5

SECCION T-T

Tolerancias dimensionales y geométricas seqgun DIN 7168-m-S

Mecanizar la superficie de particion con un de grado de rugosidad 7
para el posterior pulido con un grado de rugosidad medio de 0,5 pm.
Los cuatro nucleos se puliran hasta obtener un grado de pulido 0,15 pm

400 H7

R,
118
113 437 @
| @
_\@ 122 1
| 121j
123
141 @
ﬁ 117 L5 _ﬁ%f 124

134 |

148
7@:

=

L —140 |
|
133

132 @/_ 147
131w | ® |
@ N— 143

151
®

~

135 ‘ |
| ?136 | —142 152
149 144 — 18 ﬁdﬁ ? 127 153 —

400 H7

& o

X

13,9

@Rc 1/8"

230,2

62,5

176,7

SECCION S-S
1 Nucleo 6 |M-01-MI-Po6| 1.2738 |64,2|64,2
No©o Norma Unit. |Total
Piezas |Denominacion y Observaciones Marca Plano Material Peso (Kg)
Fecha Nombre _
Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia _E;S‘ £
Comprobado: el Pais Vasco  Unibertsitatea |~ DE BILBAO
_g_@ Escala
MOLDE DE INYECCION
Tol. gen. ,
NUCLE
1s02768-m | 1:2 UCLEO Plano N°. M-01-MI-P06
N© Planos. 7/16




7

]

540 +0.1

Tolerancias dimensionales y geométricas segun DIN 7168-m-S

Regle M-04-MI-P07 | 1.2842 [29,6|59,3

Norma Unit. |Total
Denominacién y Observaciones Plano Material Peso (Kg)

Fecha Nombre

i BILBOKO
g w INGENIARITZA
Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia B
Iniversida uskal Herriko DE INGENIERIA

lel Pais Vasco nil itat DE BILBAO

Comprobado:

= @ Escala

Tol. gen.

MOLDE DE INYECCION

150 2768-m 1:5 Plano N°. M-04-MI-P07
N©° Planos. 8/16




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
N9 N7 - 406 +0.1 o
Vv V 350 0.1 g
B — ==
U il
- 300 +0.1 - 2 x 45 =
\
- ez o S A ] — —
b1 5 65 47 %6
48
| 0,6 x 45"
- 9 4? 46
: 61
o H- 60 W?X 45% 62
i Lo | i ||
S| 3| o ol | x
-H H -H ‘ ‘ %B€2 g 8 o~
o| ol o — D —— - ‘ I N n ™M
g @ o | | @ N7 12 59 Y 0
j e 12 N
A
‘ \ 58 X 49
Y olo| — o ”’T | 51
| Q=M 10 W?XM
63
y seccion U-U 7&
Y i

U — TABLA DE AGUJEROS: DETALLE V {%
Nro. de agujero X Y 56 >4
Pieza : PLACA EXPULSORA SUPERIOR
| | Agujero combinado $13.50 / $14.77 T7.68 R / £20.50 68 %?55 ﬁ}
R ——— T7.05R 67
o L 750 J 45 -3.83 64.69
~ 430 46 -16.07 95.31
~ - 47 28.24 144.71
48 72.75 124.96
49 65.08 3.89
50 95.71 16.13
51 145.11 -28.17
52 125.35 -72.68 DETALLE V
53 4.29 -65.01 ESCALA 1:2
54 16.53 -95.64 ]
55 -27.78 -145.04
56 -72.28 -125.29
57 -64.62 -4.22
58 -95.25 -16.46
Zg 142}:2‘9} Zii Tolerancias dimensionales y geométricas sequn DIN 7168-m-S
Escariado ¢20.30 / ©25.50 T4.00 R
65 -144.93 144.61 1 Placa expulsora superior 8 |m-02-m1pos| 1.1730 [36,9(36,9
66 145.00 145.00 Pli:;as Denominacién y Observaciones Marca I:I(zarnn;a Material Ur;:s.o-r(o;:)l
67 145.39 -144.93 Fecha Nombre | Firma:
68 -144.54 -145.33 Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia "..15‘ U:A“
Agujero combinado #54.00 / ¥58.00 T2.00 / 58.00 T2.00 R Comprobado: e
Z; 575(_)5'3879 23:22 “f:% e MOLDE DE INYECCION
63 -62.54 -67.90 so2768m | 115 PLACA EXPULSORA SUPERIOR Plano N°. M-02-MI-P08
64 61.16 -53.17 N° Planos. 9/16
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

406
356 #0.1
2x 45 r 350 +0.1 W DETALLE Z
-t |
" . ; | ESCALA 1:2
— ‘ - / +@u—[
- ‘ T+ + i
_ T Q _ _ _
22%
S| R H|H 36 4 |
5|8 2 2 RS Ofi\ e ﬁ
n | O
7| \ .
| 21 KJ
] vl )
|
‘ |
DR F,
|
26 430
W —»
TABLA DE AGUJEROS: DETALLE Z % |
Nro. de agujero X Y L_—o—
Pieza : PLACA EXPULSORA INFERIOR L 250
Agujero pasante #8.50
21 -4.29 65.01
22 -16.53 95.64
23 27.78 145.04 10,5 T
24 72.28 125.29 O S~
25 64.62 4.22 S °°i
26 95.25 16.46 F A1
27 144.64 -27.85 ZT 8
28 124.89 -72.35 ezl
29 3.83 -64.69
30 16.07 -95.31 S ak
31 -28.24 -144.71
32 -72.75 -124.96
33 -65.08 -3.89 J
34 -95.71 -16.13 =
35 -145.11 28.17 —
36 -125.35 72.68 N Tolerancias dimensionales y geométricas segun DIN 7168-m-S
Aguijero ciego $28.00 T12.00 N~ I~
41 -145.39 144.93 e
: . ) F i . 1 Placa expulsora inferior 9 |m-02-mrpoo| 1.1730 [48,5|48,5
42 144.54 145.33 vy 7 N7 s — o
43 144.93 -144.61 T Piezas |Denominacion y Observaciones Marca Plano Material Peso (K9)
44 -145.00 -145.00 | Fecha Nombre | Firma:
Aguijero pasante ?54.00 Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia "..1-" £
37 62.54 67.90 M10/l, wnlg comprobado:
38 70.89 -61.63 =7 @ |Escala ,
@ MOLDE DE INYECCION
> 2287 6065 seccIoN W-W s
40 -61.16 53.17 sozesm| PLACA EXPULSORA INFERIOR  [pjano No. M-02-MI-P09
N© Planos. 10/16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
430
N9 - > DETALLE AB
V 350 0.1 - SECCION AA-AA ESCALA 1:2
10
e
. A
< 9
pd _
Y S— . =
B R
A IS
2 X 45°
— -
-
LN _ _
—| ®¢ 9
o o
7| F o S 2
o o [00)
] Si _le®
f I
0,6 45° =
O X 7&\8\
v B
Yy .
Y
AA —
TABLA DE AGUJEROS: DETALLE AB
Nro. de agujero X Y
Pieza : PLACA EXPULSORA FIJA
Agujero combinado @8.50 / ©9.77 T6.68 / ©¥14.50 T6.05
1 -72.75 124.96
2 -28.24 144.71
3 16.07 95.31
4 3.83 64.69
5 124.89 72.35
6 144.64 27.85
7 95.25 -16.46
8 64.62 -4.22
9 72.28 -125.29
10 27.78 -145.04
11 -16.53 -95.64
12 -4.29 -65.01
13 -125.35 -72.68
14 -145.11 -28.17
15 -95.71 16.13 1 Placa expulsora fija 10 |[m-02-m1-p10| 1.1730 |18,8(18,8
16 -65.08 3.89 N©o Norma Unit. | Total
Agujero combinado @54 00/ @58 00 T2.00 / @58 00 T2.00 R Piezas |Denominacién y Observaciones Marca Plano Material Peso (Kg)
17 20.89 61.63 Fecha Nombre Firma:
18 62.54 67.90 Tolerancias dimensionales y geométricas segun DIN 7168-m-S | Pibujado: 20/01/19| Gorka Goitia | B
19 61.16 53.17 Comprobado:
. Escala ,
20 -55.87 60.65 i@ MOLDE DE INYECCION
| 1:5 | PLACA EXPULSORA FIJA
m Plano N°. M-02-MI-P10
N© Planos. 11/16
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




Ok AC

N - 490
I —
25 2 "
DETALLE AE y EE—
ESCALA 1:2 i i
—H i
o~
o
2 © 2/
LN N | <
(00]
i
IS
I = g Y
. Y
y |
SeccION AC-AC
~ 546
"y [ i
\ | [ A1 )
? seccioN AD-AD
1 Placa aislante 11 |M-03-MI-P11|Miolex PGX-595 4,3 4,3
No©o Norma Unit. | Total
Piezas |Denominacién y Observaciones Marca Plano Material Peso (Kg)
Fecha Nombre Firma: oo
Dibujado: 20/01/19 Gorka GOitia Universidgkamerriko %:%%E%g:l:;
CO m p ro ba d o : del Pais Vasco Unibertsitatea DE BILBAO
= Escala ,
— gf MOLDE DE INYECCION
1:5 PLACA AISLANTE
1SO 2768-m Plano N°. M-03-MI-P11
N©° Planos. 12/16

1 2 3 4 5 6 7 8




Pata de apoyo M-04-M1-P12 | 1,1730 2 8

Norma Unit. |Total
Plano Material Peso (Kg)

Denominacién y Observaciones

Fecha Nombre
Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia Lot INGENIARITZA

E!

SCUELA
rersidad Euskal Herriko DE INGENIERIA

del%’;}ls Vasco Unibertsitatea DE BILBAO
Comprobado:

= @ Escala

MOLDE DE INYECCION
Tol. gen.

1:2 PATA DE APOYO
1SO 2768-m Plano N°. M-04-MI-P12

N©° Planos. 13/16




Placa protectora M-04-M1-p13 | 1.1730

Norma
Plano Material

Denominacién y Observaciones

Fecha Nombre

Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia LAC ) R

dellgys Vasco Unibertsitatea DE BILBAO
Comprobado:

= @ Escala

Tol. gen. MOLDE DE INYECCION
1SO 2768-m 1:2 PLACA PROTECTORA

Plano N°. M-04-MI-P13

N©° Planos. 14/16




Anilla de centraje fija M-04-M-p14 | 1.1730
Norma
Denominacién y Observaciones Plano Material

Fecha Nombre

— s NCEIARITZA
Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia S

rsi Ei K
del Pais Vasco ~ Unibertsitatea DE BILBAO

Comprobado:

= @ Escala

Tol. gen.

MOLDE DE INYECCION

1:2
o 1766 ANILLA DE CENTRAIJE FIJA Slano NO. M-04-MI-pia

N©° Planos. 15/16




Anilla de centraje movil M-04-M1-p15 | 1.1730
Norma
Denominacién y Observaciones Plano Material

Fecha Nombre

Dibujado: 20/01/19| Gorka Goitia Lt Bl

SCUELA
lémve idad uskal Herriko DE INGENIERIA

rsi Ei K
del Pais Vasco ~ Unibertsitatea DE BILBAO

Comprobado:

= @ Escala

Tol. gen.

150 2768-m 1:2 ANILLA DE CENTRAJE MOVIL

MOLDE DE INYECCION

Plano N°. M-04-MI-P15
N©° Planos. 16/16




